

香港中企協會酒會慶新春

梁振英郭莉洪小勇宋林主禮 500嘉賓聚首



香港中國企業協會舉行2013年新春酒會。梁振英、郭莉、洪小勇、宋林等實主祝酒。香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港中國企業協會昨晚假灣仔會議中心君爵廳舉行2013年新春酒會。香港特區行政長官梁振英,中聯辦副主任郭莉,外交部駐港副特派員洪小勇,香港中國企業協會會長宋林出席主禮。來自中央駐港機構、特區政府、立法會、駐港中資企業、外國駐港領事和香港社會各界的500多位嘉賓聚首一堂,喜慶新春佳節,場內歡聲笑語,氣氛歡快熱鬧。宋林在致辭後主持祝酒,全場高舉酒杯,祝願蛇年祖國更加繁榮富強,香港明天更美好。

香港中國企業協會會長宋林在酒會上致辭。曾慶威攝



宋林在酒會上致辭,首先向一直以來關心支持中資企業和香港中國企業協會發展的特區政府和社會各界人士致以衷心的感謝,對廣大中資企業在2012年取得的豐碩成果表示熱烈的祝賀。在回顧過去一年國家發展所取得的成就,他說,有了祖國這一強大後盾,香港回歸以來繼續保持着自由競爭、充滿活力的營商環境,與內地經貿合作的領域不斷擴大,為包括中資企業在內的所有香港企業提供了廣闊的發展空間。

宋林:續為港繁榮穩定作貢獻

宋林又指出,過去一年,香港中國企業協會會務取得了長足的發展,包括加強了與特區政府的交流,及與香港各社團和工商機構之間越來越多

的合作;協會又促進了香港與內地及中資企業之間的進一步密切聯繫,及與兩岸四地的交流合作取得新進展;協會亦加強了與其他國家及地區在香港相關機構的合作,承擔的社會責任日益增多。這一年來,協會會員數量不斷增加,各項活動豐富多彩,不斷提高為會員服務的水準。

展望2013年,宋林表示,協會將繼續本着團結、進取、互助、友情的理念,積極發揮組織和服務功能,代表企業維護合法權益,規範行業經營,提高各行業服務社會的群體意識和自身凝聚力,為激發商界活力、創造香港良好的營商環境、促進香港與內地的溝通、服務國家發展等方面多做有益的工作。他期望協會通過匯集香港各界共同的力量,一起為香港的繁榮穩定作出新的貢獻。

酒會嘉賓濟濟一堂,藉此新春聚會增進友誼,共商合作,現場喜氣洋洋。上台祝酒的嘉賓尚有立法會主席曾鈺成,民政事務局長曾德成,商務及經濟發展局局長蘇錦樑,教育局局長吳克儉,廉政公署廉政專員白蠟六,以及協會多位首長包括孔慶平、宋曙光、高迎欣、黃小峰、張良、張逢春、馮洪章、袁武、林廣兆等。



寧波副市長訪本報 浙江省寧波市人民政府副市長洪嘉祥(前排左三)一行27日到訪香港文匯報,獲本報總經理歐陽曉晴(前排右三)、副總經理姜增和(前排右一)等熱情接待。

百仁基金慈善跑 眾影視紅星助興



百仁基金代表及眾星出席「百仁基金FitMind慈善跑2013」活動發布會暨「BE HERO!」慈善相展揭幕儀式。

香港文匯報訊 百仁基金將於4月21日假香港迪士尼樂園度假區舉行「百仁基金FitMind慈善跑2013」,藉以推廣及教育公眾對思覺失調患者的關注。基金26日假銅鑼灣時代廣場舉辦活動發布會暨「BE HERO!」慈善相展揭幕儀式。百仁基金主席李文俊出席支持,並邀得多位影視紅星,包括谷德昭、谷祖琳、劉心悠、鄭融、林德信、Mark Ryan及HotCha,場面熱鬧。

是次活動所籌得的款項將捐予「香港思覺失調學會」。李文俊表示,期望透過是次活動喚醒大眾對思覺失調患者的關注及正視思失病及其影響,並向有需要的機構提供支援。

「百仁基金FitMind慈善跑2013」可以個人名義或團體形式參與,報名查詢請電:3180 6591,或上facebook:

http://www.facebook.com/BeHeroRun,截止報名日期為3月30日。除此之外,為推廣BE HERO!訊息,主辦機構更特別舉辦網上BE HERO!攝影比賽。由即日起登入BE HERO! facebook專頁,上載你的個人BE HERO!相片及分享給朋友,即有機會獲得由Adidas Eyewear送出的Adidas x BeHero!限量版太陽眼鏡一副。

特刊 責任編輯:陳馳 版面設計:歐鳳仙

中國商會新春晚宴

500人歡聚 林鄭月娥殷曉靜姜瑜主禮 陳經緯致辭



主禮嘉賓合影

香港中國商會日前假灣仔萬麗海景酒店舉辦癸巳年新春晚宴。香港特區政府司長林鄭月娥,中聯辦副主任殷曉靜,外交部駐港副特派員姜瑜,與香港中國商會主席、全國政協委員、全國工商聯副主席陳經緯共同主禮,逾500位政商界翹楚濟一堂喜慶蛇年新春。陳經緯致辭時表示,香港中國商會將繼續發揚「求真務實,共同發展」的精神,支持特區政府依法施政,多做有利國家和香港的事情,認真

落實中央政府推動內地與香港企業聯合「走出去」的措施。

陳經緯表示,國家及香港的經濟在去年取得很好發展,今年在中央的支持和特區政府的領導下,香港的經濟發展令人充滿信心和期待。他回顧去年商會發展時表示,商會在推動兩地經濟繁榮、促進海內外商界交流與合作方面,取得碩果累累,成績斐然;商會還不斷凝聚兩地專業機構和企業家,為香港與內地的交流合作、共同發展作出積極的努力,提升了商會的影響力。

林鄭:提升與內地經濟關係

林鄭月娥在致辭時笑說:「今晚非常特殊,3個重要機構出席的嘉賓都是女性。」博得全場熱烈的掌聲。她肯定了香港中國商會為落實國家「引進來、走出去」發展戰略所作的貢獻,強化了香港與內地經濟的橋樑角色。她說,未來特區政府將致力提升香港與內地省市的經濟關係,趁著環球經濟重心東移和國家經濟發展大方向,只要大家齊心協力,抓緊多方機遇,克服不同挑戰,香港肯定會穩步向前邁進。

陳經緯:成功舉辦海外投資年會

陳經緯指出,去年商會成功舉辦了第二屆中國海外投資年會,進一步彰顯了「服務國家、繁榮香港、惠及全球」的辦會宗旨,有40多個國家和地區的政商界領袖出席,也受到全國政協主席賈慶林及國務院副總理李強充分的肯定。

商會還與全國工商聯簽署合作框架協議,成為全國工商聯在香港的對口機構並成為內地和香港兩地商會聯席會成員。陳經緯表示,新的一年,商會將充分利用這

個優勢,始終不渝地致力幫助中國企業通過香港走向國際市場,加強合作,共拓商機,實現商會、會員、工商聯多方共贏的局面,為香港「一國兩制」下持續保持繁榮穩定,作出不懈努力和積極貢獻。

特區政府、中聯辦、外交部駐港公署的領導,港區全國人大代表和政協委員,23個國家駐港外交官以及立法會議員、各界賢達、香港中國商會同仁逾500人聚首一堂,暢敘友誼,共謀發展,場內氣氛熱烈。

主要嘉賓還包括楊孫西、陳有慶、廖長城、施子清、盧文端、林銘森、王國強、王庭聰、張國良、劉宇新、林廣兆、楊耀忠、俱孟軍、歐陽曉晴、劉偉忠、黃友嘉、余錦坤、譚耀宗、陳丹丹等,賓主舉杯祝酒,共祝蛇年內地、香港經濟繼續繁榮。



林鄭月娥致辭



陳經緯致辭



左起:姜瑜、陳經緯、林鄭月娥及殷曉靜,舉杯同慶,歡聚一堂。